
Lo vra ta da nas bro ji oko dvje sto ti njak
čla no va s ti me da ih je četr de se tak
uvi jek ak tiv no. Klu bom tre nut no

pred sje da va Ote lo Stol fa, dok taj nič ke po -
slo ve obav lja Mi li voj Ju rić, a one Izvrš nog
od bo ra za jed nič ki Ote lo Stol fa, Mićo Ra -
kić, Tonči Ba bić, An tun Lončar, Bra ni slav
Žic, Božo De pi ko loz va ne i Bo ri voj Bor ja -
nić. 

Poče ci pra vog nat je ca telj skog udiča re -
nja unu tar klu ba ve zu ju se uz ime na po -
put An tu na Lonča ra, Miće Ra kića ili Ni -
ko le Mr voša ko ji su svo jim isku stvom,
zna njem i vješ ti na ma, po praće nim broj -
nim usp je si ma, po dig li no vu ge ne ra ci ju
vr hun skih spor taša - da naš nje osva jače
me da lja na raz nim na cio nal nim i među -
na rod nim nat je ca nji ma u di scip li na ma

po put lo va sa šta pom s oba le i bro di ce, lo -
va iz ru ku ili big ga mea. Među najz načaj -
ni ja priz na nja klu ba sva ka ko tre ba izd vo -
ji ti dva eu rop ska zla ta u lo vu na ru ku iz
usid re ne bro di ce, osvo je na 2007. u slo -
ven skom Pi ra nu, a 2010. u cr no gor skom
Her ceg No vom te sre bro 2005. iz bo re no u
Lo vra nu i bron cu 2011. go di ne za služe nu
u Pa gu. Gle da jući ove, ali i osta le ovd je
ne spo me nu te re zul ta te, Lo vra ta je sva ka -
ko, u toj di scip li ni, uvjer lji vo naj bo lji i
naj tro fej ni ji eu rop ski klub, ali i je di no
otoč no sport sko ud ruže nje ko je se može
po diči ti ti tu lom pr va ka eu ro pe na klup -
skoj ra zi ni. Uz to, Lo vra ta je da la i svjet -
skog mlađeg se nior skog pr va ka - De ni sa
Stol fu - ko ji je to za vid no priz na nje u po -
je di nač noj kon ku ren ci ji osvo jio na Svjet -

skom pr ven stvu u lo vu iz usid re ne bro di -
ce, 2008. go di ne održa nom u No vi gra du. 

Pre da nost ri bo lo vu i upo ran rad re zul -
ti ra li su ime no va njem dvo ji ce čla no va
Lo vra te iz bor ni ci ma hr vat skih re pre zen -
ta ci ja. An tun Lo načar ta ko već više od
dva de set go di na pre da no obav lja po sao
iz bor ni ka re pre zen ta ci je mlađih se nio ra
(U-21) dok je Mi li vo ju Ju riću od ne dav no
po vje re no vođe nje se nior ske re pre zen ta -
ci je, ve zu jući se u oba sluča ja uz nat je ca -
telj ske ak tiv no sti u lo vu s bro di ce. 

Osim za vid nih sport skih re zul ta ta Lo -
vra ta bi lježi i bo ga tu or ga ni za cij sku ak tiv -
nost. Ta ko se za la ga njem svih čla no va ud -
ruže nja već osam go di na za re dom u gra -
du Kr ku usp ješ no or ga ni zi ra međo na rod -
no sport sko ri bo lov no nat je ca nje - Kup
gra da Kr ka - ko jem, star tavši 2006. go di -
ne, za ru kom po la zi zd ruži ti po naj bo lje
ri bo lov ce iz Hr vat ske, Slo ve ni je, Bo sne i
Her ce go vi ne, Cr ne Go re i Ita li je. Ovaj se
tur nir ta ko sva ke go di ne u akva to ri ju
Krč kog za lje va odi gra va kra jem srp nja, a
pred stav ni ci dva de se tak klu bo va, ko li ko
ih ovo nat je ca nje zna oku pi ti, nat ječu se u
lo vu sa šta pom s bro di ce. Po sljed njih go -
di na Lo vra ta je ta kođer usp ješ no pri re di -
la Držav no pr ven stvo u lo vu s bro di ce za
se nio re i mlađe se nio re (U-21) te
Međužu pa nij sko pr ven stvo u lo vu s oba le
za se nio re. Iz među 2006. i 2008. go di ne
or ga ni zi ra na su izvr sno po sjeće na ljet na
ri bar ska druže nja ti je kom ko jih se na
Škve riću zna lo po di je li ti više od ti suću
por ci ja fri ga nih ri bi ca i ne ko li ko sto ti na
li ta ra do maće žlah ti ne. Osim tra di cio nal -
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šrd lovrata

Šport sko ri bo lov no društ vo Lo vra ta, kao jed no od na jak ‐
tiv ni jih krč kih ud ruže nja, s ra dom je za poče lo sa da već
da le ke 1956. go di ne, i otad, bi lježeći broj ne usp je he, kon ‐
ti nui ra no dje lu je u sa sta vu žu pa nij skog Sa ve za za šport ‐
ski ri bo lov. Ka ko je već ta da za ključe no na osni vač koj
Skupš ti ni ne ke od za daća ove aso ci ja ci je bi va ju čla no vi ‐
ma omo gući ti ra cio nal no sport sko ri ba re nje uz nje go vo
pro mi ca nje oso bi to među po pu la ci jom mla dih, pre no seći
pri tom vri jed na isku stva ve za na uz kre ta nje ri ba te zaš ti ‐
tu mo ra i rib ljeg fon da. 

Još jed na usp ješ na go di na
Dio se nior ske eki pe Lo var te

An tun Lončar, Mićo Ra kić, 
De nis Stol fa i Ni ko la Mr voš



nog okup lja nja krč kih ri bo lo va ca u no vo -
go diš nje vri je me te ak ci ja čišće nja oba le i
plaža na do mak se zo ne, va lja ovd je izd vo -
ji ti još jed nu značaj nu ak tiv nost krč kih
ri bo lo va ca - rad s mla di ma što u dog led -
no vri je me ima po ten ci ja la pre ra sti u oz -
bilj nu sa mo stal nu ini ci ja ti vu.

Go di na za na ma osim po broj nim nat -
je ca nji ma i do brim re zul ta ti ma osta ti će
Krča ni ma u sjeća nju i po ostva re nju du -
go go diš nje že lje - po stav lja nju mon taž ne
ri bar ske kući ce na pla to Škve rića, što je
rea li zi ra no uz značaj nu po moć Gra da
Kr ka, a či me je Lo vra ta ko nač no dob la
pri vre me ni klup ski pro stor. Na sta vak
uređe nja tog sli ko vi tog ri bar skog komp -
lek sa usli je di ti će, ko li ko to fi nan ci je bu -
du do puš ta le, ove, ali i na red nih go di ne. 

Mno go broj ne proš lo go diš nje nat je ca -
telj ske ak tiv no sti Lo vra te star ta le su 05.
svib nja Klup skim pr ven stvom na ko jem
je ti tu lu se nior skog pr va ka po nio Mićo
Ra kić, dok je u ka te go ri ji mlađih se nio ra
(U-21) tri jum fi rao Do mi nik Le skošek, a
među ju nio ri ma (U-16) Fra ne Tom lje no -
vić. U ka te go ri ji se nior ki na kon du go go -
diš nje do mi na ci je upor ne Gor da ne Pav -
le tić, proš lo go diš njom klup skom pr va ki -
njom prog laše na je Lji lja na Ru mo ra. 

Krč ki sport ski ri bo lov ci 25. i 26. svib -
nja bi li su do maći ni Međuopćin skog pr -
ven stva ko jeg tra di cio nal no or ga ni zi ra
žu pa nij ski Sa vez za šport ski ri bo lov, ugo -
stivši ovom pri go dom više od sto ti nu
nat je ca te lja iz dva naest sport sko ri bo lov -
nih ud ruže nja. U lo vu s bro di ce se nior -
skim vi cepr va kom prog lašen je Mi li voj
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krč ke Lo vra te

Za me da ljom osvo je nom u Pi ra nu
sli je di ona za služe na 

u Her ceg No vom

Eu rop ska bron ca osvo je na u Pa gu

Eu rop sko zla to osvo je no u Pi ra nu 
naj veći je usp jeh krč ke Lo vra te

Mo tiv s Držav nog pr ven stva or ga ni zi ra nog 2007. go di ne u Kr ku



Ju rić ko ji je za so bom osta vio trećep la si -
ra nog Tonči ja Ba bića, čet vreop la si ra nog
Da mi ra Di ku, še sto pa si ra nog Mar ka Pa -
vičića i sed mop la si ra nog Zd rav ka Pre be -
ga. Ekip nim pr va ci ma u lo vu s bro di ce
prog laše ni su Tonči Ba bić i Da mir Di ka,
za ko ji ma sli je de srebr ni Mar ko Pa vičić i
Zd rav ko Pre beg. U lo vu s oba le, u se nior -
skoj ka te go ri ji, kao je di ni pred stav nik Lo -
vra te Tonči Ba bić osva ja zla ta ka ko u po -
je di nač nom, ta ko i u ekip nom nat je ca nju.
U ka te go ri ji mlađih se nio ria u lo vu s bro -
di ce, Do ri jan Ja neš zau zi ma še sto, a Do -
mi nik Le skošek osmo mje sto. Njih su
dvo ji ca u ekip noj bor bi za služi li bron cu.
Pom la dak Lo vra te okušao se u ju nior skoj
ka te go ri ji (U-16), i to u lo vu s oba le. Di no
Ja neš pri tom je zau zeo sed mo, Lu ka Ša -
ma nić dva de set i treće, Ma ti ja Ma ne star
tri de se to, a Fra ne Tom lje no vić tri de set i
pe to mje sto.

Žu pa nij sko nat je ca nje pri ređe no je 15.
lip nja u Ri je ci, a među se nio ri ma u lo vu s
bro di ce vi cepr va kom za služe no je prog -
lašen Tonči Ba bić, osta vivši za so bom Mi -
li vo ja Ju rića na pe tom, Da mi ra Di ku na
de ve tom, Ma rin ka Pa vičića na dva de set i
pe tom te Zd rav ka Pre be ga na tri de set i
četvr tom mje stu. Ti tu la žu pa nij skih vi -
cepr va ka u lo vu s bro di ce do di je lje na je
eki pi Tonči ja Ba bića i Da mi ra Di ke.
Među se nio ri ma u lo vu s oba le Tonči Ba -
bić zau zeo je še sto mje sto, dok je među
mlađim se nio ri ma (U-21) u lo vu s bro di -
ce Do mi ni ku Le skoše ku pri pa lo dva nae -
sto, a Do ri ja nu Ja nešu de vet nae sto mje -
sto. Po sljed nje spo me nu ti mlađi se nio ri
zau ze li su i sed mo mje sto u ekip nom nat -
je ca nju. Među ju nio ri ma (U-16) u lo vu s
oba le še snae sta po zi ci ja do di je lje na je
mla dom Di ni Ja nešu.

Međužu pa nij ska pr ven stva održa na
su, iz među 30. ko lo vo za i 01. ruj na, u Vr -
si ma za se nio re u lo vu s oba le te, iz među
04. i 06. li sto pa da, u Vo di ca ma i Uma gu
za se nio re, od no sno mlađe se nio re (U-21)
u lo vu s bro di ce. U ka te go ri ji se nio ra u lo -
vu s oba le, Tonči ju Ba biću pri pa lo je četr -
nae sto mje sto pla si ravši se ovim re zul ta -
tom iz rav no na Držav no pr ven stvo. U ka -
te go ri ji se nio ra u lo vu s bro di ce Mi li voj
Ju rić zau zeo je de ve to, Tonči Ba bić dva -
de se to, a Da mir Di ka dva de set i še sto
mje sto. Izvr sni re zul ta ti dvo ji ce pr vo spo -
me nu tih bi li su do volj ni za nji hov ula zak u
naj viši rang nat je ca nja, što je za služio i Do -
mi nik Le skošek za sjevši na de vet nae sto
mje sto u ka te go ri ji mlađih se nio ra (U-21).

Držav na pr ven stva pri ređe na su u
Uma gu, iz među 08. i 10. stu de nog, za se -
nio re u lo vu s oba le te Lo vra nu, iz među
15. i 17. stu de nog, za se nio re i mlađe se -
nio re (U-21) u lo vu s bro di ce. Među se -
nio ri ma u lo vu s oba le Tonči Ba bić u izu -
zet no teš kim vre men skim uvje ti ma osva -
ja dva de se to mje sto. Među se nio ri ma u
lo vu s bro di ce Mi li voj Ju rić već dru gu go -
di nu za re dom za sje da na izvr sno sed mo,
a Tonči Ba bić ta kođer so lid no pet nae sto
mje sto. U ekip nom nat je ca nju u lo vu s
bro di ce za dla ku im iz miče bronča no od -
lič je. U ka te go ri ji mlađih se nio ra Do mi -
ni ku Le skoše ku pri pa lo je dva de set i
četvr to mje sto.    

Osim tur ni ra ko ji ma se ot va ra ju vra ta
držav nih pr ven sta va krč ki su sport ski ri -
bo lov ci ti je kom proš le go di ne svo je vješ -
ti ne s usp je hom de mon stri ra li i na osta -
lim nat je ca nji ma. Ta ko je na ri ječ kom
Ku pu Lu ben ju nior ski (U-16) duo Fra ne

š r d  l o v r a t a

Jed ni od na jak tiv ni jih krč kih ri biča
Tonči Ba bić i Mi li voj Ju rić

Tonči Ba bić na proš lo go diš njem Međuopćin skom pr ven stvu održa nom u Kr ku

4 KRČKI val [veljača 2014.]

Na cio nal ne re pre zen ta ci je se nio ra i mlađih se nio ra 
s proš lo go diš njeg svjet skog pr ven stva



Tom lje no vić - Di no Ja neš zau zeo treće, a
se nio ri  Mar ko Pa vićić i Zd rav ko Pre beg
četvr to mje sto, dok su Mi li voj Ju rić i Zd -
rav ko Pre beg bi li ta kođer ekip no osmi u
Jad ra no vu gd je je održan Kup sv. Ja ko va.
Na Ku pu Sv. Apo li na ra pri ređe nom u
Ma lin skoj gd je su sna ge odm je ri li krč ki
ju nio ri (U-16), u po je di nač noj kon ku ren -
ci ji tri jum fi rao je Di no Ja neš, ulo vivši pri -
tom i naj veću ri bu nat je ca nja - ig lu teš ku
226 gra ma. Na proš lo go diš njem osmom
po re du Ku pu gra da Kr ka na stu pi lo je
četr naest dvoč la nih eki pa iz Slo ve ni je i
Hr vat ske, a lo vi lo se u akva to ri ju Krč kog
za lje va, i to pu nih pet sa ti uz li je po vri je -
me i mir no mo re. Maj sto ri sport skog ri -
bo lo va na ovom su nat je ca nju ulo vi li 889
ko ma da ri be, ukup no teš kih 92.044 gra -

ma, a bi li su to ug lav nom mod ra ci, ka nji i
ar bu ni. Po bjed ni kom ovog krč kog tur ni -
ra prog laše na je eki pa pun tar skog ar bu na
(And ri ja Or lić i Mar ko Žic) s ulov lje nih
167 ri ba ukup no teš kih 17.508 gra ma.
Dru ga mje sto pri pa lo je ti mu opa tij skog
Jad ra na (Ra do slav Me di ca i Ro bert Pre -
mer) s ulov lje ne 154 ri be ukup no teš ke
17.346 gra ma, dok je trećom prog laše na
eki pa Ičića (Lu ka Buče vić i Lu ka Ja nje tić)
sa ulov lje nih 105 ri ba ukup no teš kih
11.066 gra ma. Naj veću ri bu nat je ca nja
ulo vio je član cri kve nič kog Ar bu na - Vla -
di slav Kriš ta for - i to ar bu na teš kog čak
454 gra ma, dok je ti tu la naj bo ljeg bar ka ri -
jo la do di je lje na Krča nu Đa ni ju Stol fi. Na
jed nom od naj jačih na cio nal nih ku po va,
sed mom po re du cri kve nič kom Grand

prixu, po red dva de set i pet eki pa, ona
krč ke Lo vra te, u ko joj su se istak li Mi li voj
Ju rić, Zd rav ko Pre beg i Do ri jan Ja neš,
zau ze la je od lič no treće mje sto, dok je na
Ku pu Plo min pro vje re ni duo Mar ko Pa -
vićić - Zd rav ko Pre beg za sjeo na še sto
mje sto. Na ovo go diš njem Po ka lu Ora de -
la pri ređe nom u slo ven skom Pi ra nu, kao
jed nom od naj važ ni jih i naj ma sov ni jih
tur ni ra u re gi ji, Krča ni su ta kođer bi li
sret ne ru ke. Po red re kord nih pe de set eki -
pa i sto ti nu nat je ca te lja, izvr sno četvr to
mje sto u ekip nom nat je ca nju pri pa lo je
Mi li vo ju Ju riću i Da mi ru Di ki, dok je po -
je di nač no dru go mje sto zau zeo Mi li voj
Ju rić ulo vivši i naj težu ri bu nat je ca nja -
lo vra tu teš ku 304 gra ma. Na Ku pu Sv.
Mau ra Da mir Di ka i Bo ris Je li nić, kao
čla no vi mješo vi te eki pe, osvo ji li su bron -
cu, dok je na osmom po re du Ku pu Bi -
gom održa nom u Omiš lju eki pa Lo vra te
na če lu s ka pe ta nom De ni som Stol fom
za služi la sre bro. 

Ovaj niz nat je ca nja čla no va Lo vra te va -
lja za ključi ti ne dav nim usp je si ma iz bor -
ni ka na cio nal nih re pre zen ta ci ja An tu na
Lonča ra i Mi li vo ja Ju rića či je su eki pe na
Svjet skom pr ven stvu u por tu gal skom Se -
tu ba lu, održa nom iz među 07. i 14. ruj na,
iz bo ri le za vid ne po zi ci je. Re pre zen ta ci ja
mlađih se nio ra (U-21) vođe na An tu nom
Lonča rom ta ko je, po red šest eki pa, osvo -
ji la četvr to, a se nior ska re pre zen ta ci ja
vođe na Mi li vo jem Ju rićem, po red njih še -
snaest, za vid no treće mje sto. Na da mo se
ka ko će krč ki sport ski ri bo lov ci, ima jući u
vi du nji hov snažan en tu zi ja zam, i na da lje
stra ni ce vla sti te bi gra fi je ispi si va ti ka ko
do brim re zul ta ti ma ta ko i na sto ja njem da
pod sred stvom raz liči tih, ovd je tek u di je -
lu spo me nu tih, ak tiv no sti sport ski ri bo -
lov ko nač no do bi je za služe nu paž nju.
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Se nio ri i ju nio ri Ote lo Stol fa, pred sjed nik Lo vra te

No ve klup ske pro sto ri je na Škve riću


